

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
ЧЕТИРИДЕСЕТ И ЧЕТВЪРТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ  
КОМИСИЯ ПО ПРАВНИ ВЪПРОСИ

ДОКЛАД  
за първо гласуване

**Относно: законопроект за изменение и допълнение на Закона за управление на средствата от Европейските структурни и инвестиционни фондове, № 054-01-10, внесен от Ивелина Веселинова Василева и Евгения Даниелова Ангелова на 12.02.2020 г.**

На свое заседание, проведено на 19 февруари 2020 г., Комисията по правни въпроси обсъди законопроект за изменение и допълнение на Закона за управление на средствата от Европейските структурни и инвестиционни фондове, № 054-01-10, внесен от Ивелина Веселинова Василева и Евгения Даниелова Ангелова на 12.02.2020 г.

Законопроектът беше представен от г-жа Александрова, която посочи, че законът за управление на средствата от Европейските структурни и инвестиционни фондове (ЗУСЕСИФ) предвижда обмена на информация и документи между управляващите органи, кандидатите и бенефициентите, включително и съобщаването на индивидуални административни актове, да се извършва чрез информационна система за сигурно електронно връчване. Тя уточни, че целта на промените е електронното съобщаване да се установи като специален ред на съобщаване, приложим пред общите правила за връчване, предвидени в Административнопроцесуалния кодекс.

Със законопроекта се уеднаквява размерът на пропорционалната държавна такса, събирана при оспорването на индивидуалните административни актове по ЗУСЕСИФ и дължимата в административния процес държавна такса, както и се създава правна възможност за електронно връчване на откази за установени недопустими разходи, включени в исканията на бенефициентите за плащане.

С промените в закона се въвеждат изискванията на Регламент (ЕС) 2018/1046 на Европейския парламент и на Съвета от 18 юли 2018 година за

финансовите правила, приложими за общия бюджет на Съюза, относно разпоредбата за конфликта на интереси.

В резултат на проведеното гласуване, Комисията по правни въпроси с 14 гласа „за”, 0 гласа „против“ и 5 гласа „въздържал се” предлага на Народното събрание да приеме на първо гласуване законопроект за изменение и допълнение на Закона за управление на средствата от Европейските структурни и инвестиционни фондове, № 054-01-10, внесен от Ивелина Веселинова Василева и Евгения Даниелова Ангелова на 12.02.2020 г.

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА  
КОМИСИЯТА ПО ПРАВНИ ВЪПРОСИ:**

**АННА АЛЕКСАНДРОВА**